



národní
úložiště
šedé
literatury

Zámecká pouť Rudolfa Chotka a nová naučná stezka na zámku Kačina

Taussiková, Jitka
2019

Dostupný z <http://www.nusl.cz/ntk/nusl-537923>

Dílo je chráněno podle autorského zákona č. 121/2000 Sb.

Tento dokument byl stažen z Národního úložiště šedé literatury (NUŠL).

Datum stažení: 03.05.2024

Další dokumenty můžete najít prostřednictvím vyhledávacího rozhraní nusl.cz .

Tisková zpráva

2. dubna 2019

Zámecká pouť Rudolfa Chotka a nová naučná stezka na zámku Kačina

Jarní slavnost Národního zemědělského muzea Kačina každý rok přiláká několik tisíc lidí. Letos se koná v neděli 28. dubna od 10 hodin. Malé i velké návštěvníky čekají hudební a divadelní vystoupení, jízda na koních, výstava orchidejí či trh plný gastronomických specialit. Součástí bude také slavnostní otevření naučné stezky Ze života hmyzu v zámeckém parku.

Zámecká pouť na Kačině je tradiční jarní slavnost určená především rodinám s dětmi. Akce probíhá venku před zámkem i v jeho interiérech. Právě empírový zámek s rozsáhlým rozkvetlým parkem vytváří neopakovatelnou kulisu pro bohatý program poutě. O dětský program se postará Inka Rybářová, podívanou v zámeckém divadle připraví dětský divadelní spolek Oříšek. Artisté ze skupiny Chůdadlo upoutají pozornost svou výškou, hudební skupiny Ahoj Moře a Maxíci dostanou do varu malé i velké. Své umění předvedou také parkouristé Flow vision. Zámeckými komnatami návštěvníky i letos bude provázet duch Rudla, milovníci živých květů si přijdou na své v zámeckém skleníku, kde bude probíhat prodejní výstava orchidejí. Svezení na koních ocení hlavně děti, ale svézt se mohou i dospělí. „Zveme všechny návštěvníky na Kačinu, aby si u příležitosti Zámecké pouti Rudolfa Chotka užili jarní počasí v našem krásném zámeckém parku. Otevřením naučné stezky Ze života hmyzu se mimo jiné chceme více soustředit na představení našeho zámeckého parku, který je vzácnou přírodní lokalitou,“ říká ředitel Národního zemědělského muzea Kačina Pavel Douša.

Součástí akce bude také slavnostní otevření naučné stezky Ze života hmyzu, v rámci které je pro děti připraveno zábavné Putování za brouky kačinským parkem. Naučná stezka je projekt podporovaný grantem z programu TPCA – Pro zelené Kolínsko a hravou formou přibližuje kačinský zámecký park jako významnou přírodní lokalitu s mnoha vzácnými a zákonem chráněnými druhy hmyzu. Osm panelů naučné stezky seznámí s brouky a motýly, kteří na Kačině žijí. Texty a obrázky připravil entomolog Tomáš Veverka, pozornost návštěvníků přitáhnou dřevěné modely hmyzu v nadživotní velikosti řezbáře Matěje Holuba. Kačinský park je vyhlášen jako přírodní památka a je součástí Natury 2000, soustavy chráněných území evropského významu.

Ke každé pouti neodmyslitelně patří trh s rozmanitou nabídkou, zejména tou gastronomickou. I na Kačině budou místní dodavatelé nabízet med, sýry, sladké pečivo, domácí marmelády a bylinné sirupy, klobásy, koření, sušené ovoce, ořechy a podobně. Zámecká pouť začíná v neděli 28. 4. v 10 hodin a potrvá do 17 hodin. V průběhu pouti mají

návštěvníci, kteří si koupili vstupenku, vstup zdarma do výstavního patra a suterénu zámku, prohlídkový okruh II – zámecké interiéry je zpoplatněn (50 Kč).

Národní zemědělské muzeum je státní příspěvková organizace zřízená Ministerstvem zemědělství. Zabývá se zejména tematikou zemědělství, lesnictví, myslivosti, rybářství, zahradnictví, potravinářství, zpracování zemědělských produktů, vývoje venkova a kulturní krajiny. Národní zemědělské muzeum má kromě hlavní výstavní budovy v Praze také další čtyři pobočky – Čáslav, zámek Kačina, zámek Ohrada, Valtice. Muzeum na zámku Kačina mapuje především historii českého venkova, expozice představuje vývoj hospodářského zázemí zámku. Samotný zámek Kačina je českým empírovým klenotem, návštěvníkům nabízí jedinečné interiéry, jako je chotkovská knihovna, divadlo nebo lékárna.

Více na www.nzm.cz.

Kontakt:

Pavel Douša, ředitel pobočky

Tel.: 724 412 266

pavel.dousa@nzm.cz

Národní zemědělské muzeum Kačina
Svatý Mikuláš 51
284 01 Kutná Hora